
第３４回経営協議会議事要旨 

 

日 時   ：平成２３年２月９日（水）１３時３０分～１５時２５分 

場 所   ：事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者   ：丸本，西田，通山，瀧口，吉田，山本，岡，纐纈，三池，松田，岩田，鎌田，齋藤，白神， 

    下村，末永，福田，松野，御手洗，山下 

                                       ２０名 

欠席者   ：内藤，田村                               ２名 

オブザーバー   ：坂本，塩見                                 ２名 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第３３回経営協議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 中期目標・中期計画の変更について 

 西田理事から，医学部の入学定員増に伴う収容定員の変更に係る中期目標・中期計画の

変更について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原案どおり承認された。 

 

  ２ 平成２３年度予算編成方針（案）について 

     瀧口理事から，平成２３年度予算編成方針（案）について，審議資料２に基づき説明が

あり，大学経営の観点からの社会情勢等の不確定要素へ対応するための基本的な考え方等

に関する質疑・応答の後，審議の結果，原案どおり承認された。 

 

  ３ 平成２４年度概算要求の基本方針（案）について 

     瀧口理事から，平成２４年度概算要求の基本方針（案）について，審議資料３に基づき

説明があり，施設整備費の状況等に関する質疑・応答の後，審議の結果，原案どおり承認

された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 平成２３年度予算の内示について 

     瀧口理事から，平成２３年度予算の内示について，報告資料１に基づき説明があった。 

 

  ２ 「イノベーション実践教育センター」の設置について 

     西田理事から，本学大学院技術経営研究科に「イノベーション実践教育センター」を設

置することについて，報告資料２に基づき説明があった後，当該センターの自立化等に関

する質疑・応答があった。 

 

  ３ 技術経営研究科の教室移転について 

     西田理事から，本学大学院技術経営研究科の広島教室の移転について，報告資料３に基

づき説明があった。 



 

 Ⅳ その他 

 （１）創基２００周年シンボルマーク・キャッチフレーズの決定について 

    西田理事から，創基２００周年に係るシンボルマーク及びキャッチフレーズについて，そ

の他資料１に基づき説明があった。 

 

 （２）大学 web ページや施設等を活用した民間企業等の広告掲載について 

    西田理事から，大学 Web ページや施設等を活用した民間企業等の広告記載について，その

他資料２に基づき説明があった。 

 

 （３）学長から，学長選考における現状等について，机上配付資料に基づき説明があった後，私

立大学の学長選考の具体例に基づく意見交換，国立大学法人の現状に関する発言等があっ

た。 

    なお，学長から，本件について，継続して本会議において意見交換を行いたい旨の発言が

あった。 

 

 

 

 

 

【配付資料】 

 第３３回経営協議会議事要旨（案） 

〈審議資料〉 

１ 国立大学法人山口大学の中期計画新旧対照表等 

２ 平成２３年度予算編成方針（案） 

３ 平成２４年度概算要求の基本方針（案） 

〈報告資料〉 

１ 平成２３年度運営費交付金（内示）について 

２ 「イノベーション実践教育センター」設置について 

３ 技術経営研究科広島教室の移転について 

〈その他〉 

１ 山口大学創基２００周年キャッチフレーズ及びシンボルマーク 

２ 大学 Web ページや施設等を活用した民間企業等の広告掲載について 

机上配付資料 学長選考における現状等 


